2021年 8月 10日 株式会社おおやま夢工房

道の駅 水辺の郷おおやま

「進撃の巨人 in HITA ミュージアム」来場者5万人達成!





株式会社おおやま夢工房(本社:大分県日田市、代表取締役:角谷 英彦)が運営する道の駅「水辺の郷おおやま」内にある「進撃の巨人 in HITA ミュージアム」は、8月6日(金)に来場者5万人を達成しました。5万人目のお客さまには、記念品として諫山創先生の直筆サイン及び地元日田市の企業とコラボした進撃の巨人グッズを贈呈いたしました。

また、日田バスターミナルの「日田バスビジョン」で諫山創先生からの来場御礼メッセージも放映いたします。

本年3月27日に開業した「進撃の巨人 in HITA ミュージアム」では諫山創先生が創作に使っていた机や原画、幼少期に描いた絵などを多数展示しております。

「進撃の巨人 in HITA ミュージアム」をはじめ日田の「進撃の巨人」スポットを巡って、その世界観に浸ってみてはいかでしょうか。

「進撃の巨人 in HITA ミュージアム]

- 1 所 在 地 〒877-0201 大分県日田市大山町西大山 4106
- 2 営業時間 平日 9:30~16:00/土日祝日 9:30~17:00 ※道の駅 水辺の郷おおやまの営業時間に準ずる
- 3 定休日 不定休
- 4 駐車場 有(無料)
- 5 入場料 無料
- 6 アクセス 日田インターから車で 20 分、 日田駅から車で 19 分
- 7 U R L https://shingeki-hita.com/



[日田バスビジョンでの来場御礼メッセージの放映]

- 1 所 在 地 〒877-0013 大分県日田市元町18 日田バスターミナル
- 2 放映期間 8月7日(土)~9月6日(月)10 時~17 時の各2分間(10:00、11:00、12:00、…、17:00)
- 3 内 容 諫山創先生の直筆メッセージ (静止画)

